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»iKorlatozott terjesztési!” 1. szam példany

Matematika
kézépszint

13. Adott a valés szémok halmazan értelmezett f fliggvény:
fixe (x-1)% -4,
a} Szamitsa ki az f fiiggvény x = — 5 helyen felvett helyettesitési értékét!
b) Abrézolj a az f fliggvényt, és adja meg szélsbértékének helyét és értékét!

¢) Oldja meg a kivetkezd egyenletet a valds szamok halmazan:

(x=1)*-4=-x-1.
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Matematika NEV! oot s oszZtaly:......
kézépszint
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LJorldtozott terjesztésti!™ 1. szamit példany

N.I.atf:mafcika Név: .
kozépszint

14. Az ABC derékszogii haromszog egyik befogja 8 cm, atfogdja 17 cm hosszi.
a) Szémitsa ki a hiromszég 17 cm-es oldaldhoz tartoz6 magassiganak hosszat!
b) Hany cm? a hdromszog koriilirt kérének teriilete?
A DEF haromsz6g hasonl6 az ABC haromszdghéz, és az atfogdja 13,6 cm hosszi.

¢) Hany szézaléka a DEF hiromszog teriilete az A BC haromszég teriiletének?
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N_I.at'ema:uka Név:
kozépszint

1. szarmi példany
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wRorlatozott terjesztési!™ 1. sz&m1 példany

Matematika
kozépszint

135. Az aldbbi kordiagram egy balatoni strandon a jiiliusban megvéasérolt belépdjegyek tipu-
sanak eloszlasit mutatja.

guerek, didk '
W felnbit
B nyugdijas

r_ e

Juliusban dsszesen 16 416 6 vasarolt belépdjegyet. A belépdjegyek arat az alabbi tablazat
tartalmazza. '

gyerek, diak | 350 Ft/f6
felndtt 700 Ft/f6
nyugdijas 400 Ft/f6

a) Mennyi volt a strand bevétele a juliusban eladott belép&kb61?

A tapasztalatok szerint juliusban folyamatosan né a strandoldk szama. Ezért a strandbii-
fében bevalt rendszer, hogy a jilius 1-jei megrendelést kvetden julius 2-t61 kezdve julius
31-ig minden nap ugyanannyi literrel ndvelik a nagykereskedésb6l megrendelt tidit6
mennyiséget.

A konyvelésbdl kideriilt, hogy julius 1-jén, 2-4n és 3-4n Gsszesen 165 litert, jalius 15-én
pedig 198 litert rendeltek.

b) Hény liter idit6t rendeltek juliusban dsszesen?
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1. szami példany

Matematika
kozépszint
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HRorldtozott terjesziésil™ 1. sz&dm\ példany

Matematika Név:
kozépszint

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettét kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

16. Adott két pont a koordinatasikon: 4(2; 6) és B(4; -2).
a) Irja fel az AB szakasz felezbmerélegesének egyenietét!

b) lrja fel az 4 ponton 4tmend, B kézépponti kor egyenletét!
Adott az y = 3x egyenletii egyenes és az x° +8x + y* —4y =48 egyenletii kor.

¢) Adja meg koordinatiikkal az egyenes és a kor ki26s pontjait!
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HKorlatozott terjesztési!” 1. szdmt példény

Matematika
kézépszint
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~Rorlatozott terjesztési!” ’ 1. szamu példany

N.I'at?ma:ﬂka Név:
kézépszint

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kett6t kell megoldania.

A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

17. A Héd Kft. fadrutelephelyén rénkfabol (henger alakii fatdrzsekb6l)
a kovetkezd mddon készitenek gerendat. A keretfiirészgép elGszor
két oldalt levig egy-egy — az dbran sotéttel jelolt — részt, majd a fa -
90°-kal torténd elforditdsa utdn egy hasonlé vagassal végiil egy
négyzetes haséb alak gerendat készit. A gépet (gy allitjak be, hogy
a kapott hasdb alaplapja a lehet0 legnagyobb legyen. S
Most egy forgashenger alaki, 60 cm atmér6ijii, 5 méter hosszu ronkfat fiirészel igy a gép.

a) Igaz-e, hogy a kapott négyzetes hasdb alaki fagerenda térfogata kisebb I kébmé-
ternél?

A Héd Kft, deszkasrut is gyart, ehhez a faanyagot 30 000 Ft/m’-es beszerzési 4ron
vasarolja meg a termeldtél. A gyartds kdzben a megvasarolt fa kb. 40%-4bdl hulladékfa
lesz. A késztermék 1 kobméterét 90 000 forintért adja el a cég, de az eladasi ar 35%-4t
a koltségekre kell forditania (feldolgozas, telephely fenntartisa stb.).

b) Mennyi haszna keletkezik a Ho6d Kft.-nek 1 kobméter deszkaaru eladasakor?

A fakitermel® cég telephelyérSl hat teherauté indul el egymas utin. Négy teherautd
feny6fat, kettd pedig t61gyfat szallit.

¢) Szémitsa ki annak a valészinliségét, hogy a két, t6lgyfat szallitd teherauto kozvetle-
niil egymas utdn gérdiil ki a telephelyrdl, ha az autdk indulasi sorrendje véletlen-

szerii!
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»wKorlatozott terjesztési!™ 1. szdm1 példiny

Matematika NEV rrveriiresetiecrvcsesreesiesessssssssse s, OSZHALY ..
kozépszint .
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Korlatozott terjesztésti!™ 1. szamt példany

Matematika

e NBV. et e osztaly:......
kozépszint

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettdt kell megoldania.

A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

18. Egy 20 f8s tarsasag tagjait az 4prilis havi szabadidés tevékenységeikrol kérdezték.
Mindenki harom eldéntendd kérdésre vélaszolt (igennel vagy nemmel).

I. Volt-e moziban?
I1. Olvasott-e szépirodalmi kényvet?
III. Volt-e koncerten?

A vilaszokbdl kideriilt, hogy tizenketten voltak moziban, kilencen olvastak sch1r0da1m1
konyvet, és négy fo jart koncerten. Oten voltak, akik moziban jirtak és szépirodalmi
konyvet is olvastak, négyen pedig moziban és koncerten is jartak. Hirman mindhérom
kérdésre igennel valaszoltak,

a) Hany olyan tagja van a tirsasagnak, aki mindhdrom kérdésre nemmel valaszolt?
A tarsasag 20 tagja koziil véletlenszer(ien kivalasztunk kettdt

b) Szamitsa ki annak a valésziniiségét, hogy legalabb az egyikiik volt moziban 4prilis
folyaman!

Attol a kilenc személytél, akik olvastak aprilisban szépirodalmi kényvet, azt is megkér-
dezték, hogy hdny kényvet olvastak el a hénapban. A vélaszok (pozitiv egész szamok)

elemzése utan kideriilt, hogy a kilenc szdm (egyetlen) médusza 1, mediénja 2, 4tlaga 1—96,

terjedelme pedig 2.

¢} Adja meg ezt a kilenc szdmot!
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1. sz&mn példany

~Korlitozott terjesztésii!”

Matematika NEV! oottt eee s e osztaly:......

kézépszint
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